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P1. Para la estructura hiperestática que se muestra en la figura, determine las reacciones y dia-
gramas de esfuerzos internos. Adicionalmente, determine el desplazamiento vertical del punto
E (∆), que se indica en la figura.
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P2. Para el siguiente enrejado determine el movimiento relativo entre los nodos B y G a lo largo de
la ĺınea diagonal que los une causado por la carga 27 [tonf]. Además se le solicita determinar
el desplazamiento vertical del nodo B producida por la carga ya mencionada. Considere que
EA = 30.000 [tonf] y la flexibilidad del resorte es f = 6 [m]/ EA.

2


